
PŘÍLOHA Č.3

Tabulka izolovaných styků - ŽST Soběslav I.etapa - SO 51-10-01.1

č. km svršek dl. IS č. koleje pozn.

1 61,040.189 60E2 3,40 2

2 60E2 výh.č.1 v odb. větvi

3 61,086.030 60E2 3,40 1

4 61,118.647 60E2 3,40 sp 1-2

5 60E2 výh.č.2 v odb. větvi

6 61,323.236 60E2 3,40 1

7 60E2 výh.č.3 v odb. větvi

8 61,369.042 60E2 3,40 2

9 61,401.758 60E2 3,40 sp 3-4

10 60E2 výh.č.4 v odb. větvi

11 61,570.922 60E2 3,40 2

12 60E2 výh.č.5 v odb. větvi

13 61,613.668 60E2 3,40 2

14 60E2 výh.č.6 v odb. větvi

15 61,658.998 60E2 3,40 1

16 61,659.052 S49 3,50 3

17 61,705.994 60E2 3,40 2

18 61,705.961 S49 3,50 4

19 S49 výh.č.7 v odb. větvi

20 62,180.485 S49 3,50 sp 7-9

21 62,186.493 S49 3,77 6

22 S49 výh.č.10 v odb. větvi

23 62,278.067 S49 3,50 523 62,278.067 S49 3,50 5

24 62,279.000 S49 - 2

25 62,279.000 S49 - 4

26 62,350.354 S49 - 1

27 62,385.847 S49 - 3

Pozn. : Uvažovány 2ks/umístění, celkový počet 54 ks

Výpočet svarů - ŽST Soběslav I.etapa - SO 51-10-01.1

kolej výhybky LIS* přechodové kol. celkem

2020+145m 6ks výhybek 10 párů/20ks 4 ks

svršek 60E2 174 36 40 8 258

1533+30m 4ks výhybek 9 párů/18ks 4ks

svršek S49 126 24 36 8 194

*bez IS ve výhybkách


